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To,

Sh. Keshav Gupta

R/o H.no-1290,

Sector-44B,

Chandigarh, Pin-160047,
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HEle,

This is in reference to your online RTI application registration no. PGCIL/R/T/21/00001 transferred from
Ministry Of Power and which was received in this office on 04.01.2021 .
In this regard, it is to inform that the information sought is enclosed as Annexure-1.

Further, First Appeal, if any, against this reply may be made to the Flrst Appellate Authority with in 30 days of
receipt of reply, whose details are as follows:

Shri. Rakesh Kumar,

Executive Director & Appellate Authority,

Norther Region Transmission System-II,

Power Grid Corporation of India ltd.,

Grid Bhawan, Near Bahu Plaza,Rail Head Complex,
Jammu-180012.
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Annexure-1

Reply in r.o RTI
The Pointwise reply to the queries raised by the applicant is stated below:

Reply to Query no.1

Information sought is already provided to the applicant via our earlier letter reference no. N2JM/CPIO/RTI/031
dated 21.01.2021

Reply to Query no.2

Information sought is already provided to the applicant via our earlier letter reference no. N2JM/CPIO/RTI/031
dated 21.01.2021

Reply to Query no.3
Information sought by applicant is not clear. Further, in accordance with the provision contained in DoPT’s O.M.
dated 16.09.2011, the RTI application in respect to query no. 3 is returned to you.
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